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ATA DA 78!! SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAPE, 
REALIZADA EM 21/03/2023. 

Aos 21 (vinte e um) dias do mês de Março do Ano de 2023 (dois mil e vinte e três), 
realizou-se a 78ª (septuagésima oitava) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Acarape, sob a Presidência do Vereador Antônio Ítalo Bessa Bomfim, que declarou 

aberta a Sessão e Solicitou do Primeiro Secretário, José Fernando de Souza Ribeiro 

que fizesse leitura de um Salmo e em seguida a chamada dos Senhores Vereadores, 
verificando-se a presença dos seguintes: Alexandre de Castro Falcão, Antônio ítalo 
Bessa Bomfim, Francisco Claúdio Silva Sousa, José Fernando de Souza Ribeiro, 
Karine de Castro Bezerra, Maria Celina Gomes Carlos Monteiro, Paulo Ricardo 

Quaresma Nazion e Sandro Márcio Soares da Silva. Quórum de 08 (oito) e ausentes: 
Ana Alexandra Eduardo da Hora, José Liliaudo Monteiro Cavalcante e José Valmir 

Dias da Silva Filho. Em seguida o Senhor Secretário fez leitura da ata da sessão 
anterior, realizada em: 14/03/2023. Colocada em votação foi aprovada por 

unanimidade. Com a palavra o Senhor Presidente autorizou leitura dos Projetos de 
Lei do Executivo: nº 04/2023 que "Implementa, no Município de Acarape/CE, o 
procedimento de Escuta Especializada de crianças e adolescentes vítimas ou 
testemunhas de violência, conforme disposto na Lei nº 13.431, de 04 de abril de 
2017, regulamentada pelo Decreto nº 9.603, de 10 de dezembro de 2018, cria o 
Núcleo Municipal de Escuta Especializada vinculado à Divisão da Rede de Proteção 

e dá outras providências". E nº 05/2023 que "DISPÕE SOBRE A REFORMA 

ADMINISTRATIVA, PARA ADEQUAÇÃO NO AMBITO MUNICIPAL DA LEI FEDERAL Nº 
14.133/2021 QUE DISPÕE SOBRE E CONTRATOS ADMINISTRATIVOS, MODIFICAÇÃO 

E EXTINÇÃO DE CARGOS DE AGENTES POLÍTICOS E COMISSIONADOS NA 
ESTRUTURA ORGANIZACIONAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ACARAPE, 

ALTERANDO AS LEIS MUNICIPAIS DE Nº 632/2022 E 638/2022 E DÁ OUTRAS 
PROVIDENCIAS". Colocados em votação, citados Projetos foram aprovados por 

unanimidade. Continuando o Secretário fez leitura dos requerimentos do Vereador 

Ítalo Bomfim; nº 11/2023 - que "solicitando a construção de uma pequena 
passarela no calçadão, em frente a padaria do Neto do Obedes, para melhorar o 
trafego das pessoas.; nº 12/2023 - "solicitando conserto do calçamento em frente 
ao mercado público, ao lada do brinquedo praça; nº 13/2023 - "solicitando a 
iluminação pública do trecho da CE 253, iniciando no Sítio do Dr. Santiago até o 
Sitio Marrecos; nº 17 /2023 - "solicitando que seja nomeada as ruas da localidade 
de Riachão do Norte, como também a numeração das casas". Com a palavra o 
vereador ítalo Bomfim falou que em relação ao Riachão do Norte os moradores 
estão tendo dificuldades em receber coisas pelos correios e vieram me procurar. 
Sobre o a passarela no inverno fica cheio d'agua e vai melhorar o trafego das 
pessoas. Sobre o conserto do calçamento estar empossando água e refazendo o 
calçamento fica bom e bonito. Por último, quero aproveitar que estão fazendo a 
iluminação das rotatórias e fazer da entrada até o Pelé. Colocados em votação 
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referidos requerimentos foram aprovados por unanimidade. Continuando o 

Senhor Presidente autorizou leitura dos Projetos de Lei Legislativo n.º 01/2023; nº 
02/2023; nº 03/2023 e 04/2023 - Concedendo Título de Cidadão Honorário de 

Acarape aos Senhores: DR. GILENO LIMA MAGALHÃOES. DEPUTADO CARLOS 
MAURO BENEVIDES FILHO, PREFEITO ROBERTO SOARES PESSOA E DEPUTADA 

FERNANDA ENEIDA PESSOA CARACAS DE SOUZA. Com a palavra o vereador ltalo 

Bomfim, falou que do Deputado Mauro Filho caiu em suas mãos, é uma honra, pois 

foi quem mais fez pelo município. O Dr. Gileno prestou um excelente trabalho 

durante anos, merece essa homenagem. O ex Prefeito Kerres protocolou ofício 

solicitando também para o Prefeito Roberto Pessoa e a Deputada Fernando Pessoa. 

Colocados em votação os projetos foram aprovados por unanimidade. Com a 
palavra o Senhor Presidente falou em relação ao aumento de 15% da remuneração 

dos professores. O Executivo já está em conversação com o Sindicato e o 

ACARAPEPREV para que cheguemos a uma solução. Continuando fez leitura de um 

comunicado da Secretaria de Infraestrutura e entregou convites aos vereadores 

para o evento. Devemos participar, o Projeto é bacana. Com a palavra a vereadora 

Karine falou que gostaria de reforçar esse 21 de março, que é em alusão ao dia da 

Síndrome de DAUW. Gostaria de chamar a atenção para a inclusão dessas crianças. 
Que o município abrace essa causa. Que as famílias se sintam abraçadas. Tenho 

dois convites especiais que recebi para repassar, das agentes comunitárias de 
saúde em Cantagalo que irá acontecer na sexta feira no barro vermelho. Se você 

não participar da política, sofre as consequências da que os outros fazem. O outro 

é do Arimatéia, do Projeto AGRINHO, que acontecerá no CRAS. Com a palavra o 

Vereador Fernando pediu que o Secretária cuide em recuperar as estradas porque 

se não fizer vai prejudicar muito. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 

declarou encerrada a Sessão. Eu, José Fernando de Souza Ribeiro, Secretariei a 

Sessão e autorizei lavrar a presente Ata. 

Acarape-CE, 2 de março de 
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